

# 只因没钱花 小伙北京抢银行

## 携刀和仿真枪作案,刚出银行就被制服

昨天下午,17岁的青年商某试图在中国建设银行北京分行洋桥支行内实施抢劫并劫持了一名妇女。但是,警方只用10分钟便将他抓获,涉案的14万元人民币全部追回。这名河北涿州的年轻人并不知道他所劫持的妇女只是在银行内打工的保洁员。

据了解,被劫妇女左手中指、下颚等部位受伤,目前在友谊医院接受治疗。此案仍在调查中。



警方制服抢银行男子

### 警方通报

4月30日14时21分,北京市公安局110报警服务台接到报警,称中国建设银行北京分行洋桥支行内,一名戴墨镜的男子,左手持刀,右手持枪,劫持了一名银行女保洁员,并以杀害人质为要挟让银行柜台工作人员拿钱。

北京市公安局指挥中心通过金融报警系统第一时间发现警情,立即启动应急处置预案,迅速部署丰台分局、刑侦总队、巡特警总队等部门赶往案发银行。银行属地派出所民警立即赶到现场,严密布控,在劫匪持仿真枪、刀挟持人质,携款窜出银行时,当场将嫌疑人抓获,人质被安全解救。

民警现场收缴犯罪嫌疑人作案的仿真枪一支、水果刀一把,14万元人民币全部追回。经初步审查,犯罪嫌疑人商某(男,河北省涿州市人)交代了购买仿真枪、刀和背包,预谋并实施抢劫银行的犯罪事实。目前,此案正在进一步审理中。

### 劫持保洁员 索款14万

昨天下午4点左右,在北京右安门医院的急诊监护室里,乔(音)女士下巴、左手中指和手腕均缠着纱布,向警方诉说着两个小时前的惊险经历。

乔女士在建行洋桥支行做保洁员。昨天下午2点左右,她不当班,在距离银行前厅门口最近的1号窗口前办理业务。“我刚把卡给业务员,”乔女士说,她正与营业员谈话时,突然背后有人卡住了她的脖子。这个人左手持一把水果刀,抵住乔女士的下颚,另一只手则拿着枪,顶着乔女士的后背。

在挟持乔女士的同时,这名男子要求银行工作人员为他拿出银行的钱,并声称如不然就将人质杀害。据乔对民警说,除了给男子钱的工作人员以外,其他在场的人员纷纷躲到二楼。在拿到14万元抢劫款后,男子挟持着乔女士走向银行西侧的后门。在开门时,乔女士的下颚被刀划伤。

不过这个时候,银行前厅的工作人员已经按下了金融报警系统的按钮,便衣警察悄然

而至。

### 路边打车遭拒 民警擒住疑犯

银行后门外是东丽温泉家园小区。尽管没有人追他,这名男子劫持乔女士没有选择小区通往马家堡方向的西门,而是选择了小区东门,这里正对马路,紧临银行正门。据小区东门的保安介绍,当时这名男子穿灰色的连帽衫,头部被帽子罩着,戴着墨镜。另据目击者称,该男子的水果刀十几厘米长。

虽然看不清他的正脸,但是明显感到他很紧张,“浑身有些哆嗦,手发抖,不住地东张西望”。而乔女士当时虽然没有叫喊,但脸色发白,精神紧张。此时,她的下巴和左手已经受伤了。而目击者刘先生称,“鼓鼓囊囊,像是一摞摞的钱”。

来到路边,该男子连着打了两辆出租车都遭到了拒绝,正当他准备打第三辆的时候,突然的一只“飞脚”从他背后将他踹倒在地。据目击者刘先生称,随着该男子的倒地,周围一群人和民警迅速将他摁住,最先扭住了他拿枪的那只手,随后给他戴上了手铐,接着押

上了警车。

此时,乔女士在挣脱商某的过程中,又被刀划伤手腕。脱险后,她瘫倒在地,胸前全部是血,双手捂脸,大哭起来。

### 数百人围观 银行暂停业

制服该男子的是便衣警察。据了解,北京市公安局指挥中心在下午2点21分左右通过金融报警系统第一时间发现警情,立即启动应急处置预案,迅速部署丰台分局、刑侦总队、巡特警总队等部门赶往案发银行。

据目击者称,警察抓住嫌犯的时间大约在下午2点39分。而随后陆续赶来的警车至少有二十辆。现场随后拉起了黄色的警戒线,数百人围在银行周围关注着民警办案。

直到昨晚6点左右,公安部门仍然在银行进行勘察。记者注意到,虽然银行暂时停业,但是其外面的ATM机照常运营。

### 作案动机

#### 因为缺钱花 想到抢银行

据目击者介绍,这名男子面目清瘦,看上去非常年轻。据了解,该男子为商某,河北涿州人,今年17岁。根据犯罪嫌疑人交代,他是因为缺钱花才产生了抢银行的念头。在到中国建设银行洋桥支行之前,还在其他两家银行踩点,但因为这两家银行离派出所比较近,所以放弃了。

实际上,商某抢劫时用的并不是真枪,而是一把仿真枪;至于他使用的刀也只是切西瓜的刀。据他说,塑料仿真枪和切西瓜的刀,是抢劫前一天刚买的,分别花了20元和10元。

此外,记者了解到,乔女士46岁,目前伤情得到了控制,已经从右安门医院转到友谊医院进行救治。

据《北京青年报》

### 残杀三姐妹 凶手被抓获

新华社南宁4月30日电(记者 刘晓莉)4月30日,南宁市公安局召开新闻发布会,今年2月10日发生在南宁市大学东路嘉州华都小区B座三单元703室的“覃氏三姐妹”特大碎尸案成功告破。犯罪嫌疑人兰新城被缉拿归案,其对犯罪事实供认不讳。

据南宁市公安局办案人员介绍,2009年2月12日上午7时许,一名覃姓女性到南宁市公安局西乡塘分局五里亭派出所报警称:其3个妹妹(化名覃二妹、覃三妹、覃四妹)自2009年2月10日晚与家人分开后失去联系,至今没有消息。2月16日,南宁市公安局接到群众报案,在南宁市良庆区阳光新城小区的后山上发现一批可疑袋状物,袋内发出阵阵恶臭。经检验,南宁警方确定此袋内尸块所属尸源即为所

报失踪的覃氏三姐妹。

犯罪嫌疑人兰新城出生于1985年6月1日,广西大新县人,大专文化。据其供述,2008年2月8日,兰新城从大新父母家过完年后回到南宁市大学东路嘉州华都小区的住处,想起过年期家中父母追问自己的工作、生活情况,对自己个人前途的渺茫和当时感情生活的不如意,自觉愧对父母期望的他心情极为郁闷,于是产生了对女性实施强奸达到宣泄个人欲望的念头。他发现其对面房间住进了一位年轻女孩,通过观察对方行踪,他着手准备工具伺机作案。2月10日晚8时许,兰新城听到对面女孩回家的声音,遂潜入覃氏姐妹的住处,持刀捅伤在家的覃四妹,并将陆续进门的覃三妹、覃二妹以及覃四妹一一杀死。随后3天,兰新城在自己家中残忍地将三姐妹碎尸后抛弃于南宁市良庆区阳光新城小区的后山上。

### 这个女婴只有950克重



图为4月30日在襄樊市第一人民医院儿科重症监护室拍摄的袖珍女婴。

当日上午,湖北省襄樊市一产妇因患肾病综合征、妊娠期高血压综合征等疾病,在襄樊市第一人民医院产下一个孕周31周、体重950克的女婴。据医生介绍,袖珍婴儿目前生命体征基本正常。新华社发(龚波 摄)

**W/ 盈嘉地產**  
WINNER REAL ESTATE  
用心做好每一件事

# 花烛有洞房, 婚纱飞丽江!

## 有5万置三房,更有“豪华丽江婚纱4日游”

有74/76㎡铂悦两房,也有103㎡三房幸福家;  
有山,有水,还有一条地铁线,合家春天,热销全城,桂冠三甲。  
4月10日-5月3日购买三期三房业主均有礼券免费双飞丽江拍婚纱,  
只要5万元,三房,蜜月,婚纱,轻松搞定!

贺合家春天荣膺  
江宁一季度销售三甲

☎ 52725888 52725999

> 看房专线: 双休日10:00、13:30准时出发 > 发车地点: 中山南路369号盈嘉大厦1楼

> 现场接待中心: 江宁区诚信大道899号

江宁诚信大道200921001号, 本广告仅供参考, 所有内容以政府公示和合同约定为准, 最终以售楼部口径为准。